Отчетный доклад

главы Бунбуйского муниципального образования за 2016 год
              Уважаемые депутаты, уважаемые участники открытой сессии Думы Бунбуйского муниципального образования, сегодня, отчитываясь о работе администрации Бунбуйского муниципального образования за 2016 год, хочется обратить ваше внимание на то, что в крайне тяжелых экономических условиях наше муниципальное образование сохраняет стабильность, благодаря сплоченности всех жителей Поселения.
            Бунбуйское муниципальное образование входит в состав Чунского районного муниципального образования. Центр муниципального образования – село Бунбуй, отдаленность от районного центра110км. На территории муниципального образования проживает 476 человек, число домохозяйств – 154. В состав МО входят 4 населенных пункта: с.Бунбуй, проживает 440 человека; с.Выдрино, проживает 38человек; д.Ганькино, проживает 4 человек; д.Неванка, проживает 3 человека. На территории администрации Бунбуйского муниципального образования числится 163 получателя пенсий и пособий, из них  по инвалидности 21 человек, по случаю потери кормильца 8 человек, детей инвалидов 2. Трудоспособного населения  265человек , из них работающих 148 человек. На учете в центре занятости состояло в 2016 году 5 человек.
            Причиной безработицы является отсутствие рабочих мест и низкая заинтересованность отдельных категорий населения в работе.
           Для создания дополнительных рабочих мест и развития экономики муниципального образования, необходимо обратить большее внимание на развитие малого бизнеса. Администрацией разработана программа по содействию и развитию малого и среднего предпринимательства Бунбуйского муниципального образования. 
             Составляющей частью экономики поселения является сельское (подсобное) хозяйство и торговля.  
             Уровень жизни в муниципальном образовании остается ниже среднего уровня по району.
 О работе с населением
Все вопросы по работе с населением администрация по-возможности решает своими силами. 

 за 2016г. выдано: 
-справок – 450
- характеристик – 5
-составлено актов обследования – 13
- оформлено пакетов документов  на получение кадастровых паспортов- 10
-оформление субсидии на оплату коммунальных услуг-36;

- проводилась замена полюсов - 26,  

- на приеме у главы администрации побывало – 16 человек.

-  предупреждений по уборке мусора и дров выдано 12;

-  предупреждения о содержании животных выдано –7
-  оформлено пластиковых карт пенсионного фонда –10;

-выписки из похозяйственных книг- 18
- оказывалась помощь в оформлении  документов: на получение свидетельств о рождении, смерти; получение и замена паспортов;  прописки; получение справок по безработице и т.д

- ведется работа по оформлению земельных участков сельскохозяйственного назначения в аренду и собственность.
Об исполнении наших полномочий.

            Дума Бунбуйского муниципального образования третьего созыва работает в составе из 7 человек, за отчетный период состоялось 9 заседаний Думы, на которых рассмотрено 128 вопросов. Утвержден бюджет муниципального образования на 2017 год. На протяжении всего отчетного периода велась работа по внесению изменений  и дополнений в бюджет Бунбуйского муниципального образования. Рассматривались отчеты об исполнении бюджета. Вносились дополнения и изменения в Устав Бунбуйского муниципального образования, приняты решения о земельном и имущественном налоге на территории Бунбуйского муниципального образования и другие нормативно-правовые акты.  

Бюджетный процесс.
               Утвержденный бюджет на конец 2016 год – 5 676,0 тыс.руб,

 в том числе собственных  712,5 тыс.руб,  из них акцизы 429,9 тыс.рублей;  безвозмездные поступления 4 379,5 тыс.руб 
               В администрации введен усиленный режим экономии. Администрация  не увеличивала заработную плату, не повышала численность муниципальных служащих, не выделяла из бюджета финансовых средств на культурно-массовые мероприятия, горючее на служебные разъезды, запасные части к автомобилям, канцелярию, содержание Интернета. Основные платежи - это заработная плата, начисления на нее, коммунальные услуги (тепло, электроэнергия), программное обеспечение бухгалтерии. Все затраты осуществлялись за счет работников. Благодаря жесткой экономии денежных средств 2016 год финансовый год завершили без кредиторской задолженности.             
             В 2016 году администрацией проведена  большая работа по увеличению доходной части бюджета Бунбуйского муниципального образования. Муниципальные служащие оказывали содействие населению в оформлении в собственность имущества и земельных участков, уплаты налогов через банк п.Чунский.
Электроснабжение.

             В  связи с дефицитом бюджета пришлось отключить уличное освещение, многие жители присоединили под счетчики уличные фонари. Замена ламп освещения проводилось администрацией
Дорожная деятельность

 На поступившие денежные средства от акцизов, был заключен договор и произведен ямочный ремонт дорог FJJ СМАРТ в селе Бунбуй на сумму 330 тыс. руб.
- силами администрации ведутся работы по обслуживанию и содержанию дорог муниципального образования в зимний период
Пассажирские перевозки
               Это полномочие районного уровня.  В 2016 году перевозки пассажиров по  маршруту «Чуна- -Бунбуй»  два раза в неделю частным маршрутным такси  осуществлялись более стабильно по сравнению с предыдущим годом.  
Связь
             Изменений в этом направлении не произошло. Со связью на территории  особая проблема. Руководство компаний связи отказывают в установки оборудования  на территории Поселения  из-за огромных затрат и малочисленности абонентов. 
             В  селах Бунбуй, Выдрино  работает таксофон. Установлен Интернет.

Имеется неустойчивая связь в деревни Ганькина и селе Бунбуй
Обеспечение населения твердым топливом
.
Дровами население территории обеспечивают в основном частные лица, имеющие личный транспорт.

Благоустройство территорий.
             Работниками администрации  были организованы:   субботники, вывозка мусора от учреждений и частного сектора, уборка кладбища,  произведена гуртовка свалки. 

             В каждом учреждении проведены субботники по очистке территории от мусора, посадке деревьев и цветов, ремонту изгороди.
Обеспечения населения водой

              На территории имеются самоизливающие скважины, их ремонт и очистка проводилась силами администрации. На ул.Лесная пробурена и оборудована скважина, затраты на содержание производились из бюджета администрации.  По заявкам жителей организована подвозка воды один раз в неделю
Пожарная безопасность.

Для своевременного оказания противопожарной помощи:

- имеется переоборудованный пожарный автомобиль;
- три мотопомпы, одна из них в с.Выдрино; 

-приобретена и установлена звуковая сирена для оповещения населения в случае ЧС
-  созданы добровольные пожарные дружины с.Бунбуй, с. Выдрино
- регулярно проводился контроль за сжиганием мусора, инструктажи населения 

- проводились работы по расчистке подъездных путей  к водозаборам, учреждениям.
- делаются минирализированные полосы 
Коммунальное хозяйство
         На территории администрации Бунбуйского муниципального образования располагается одна централизованная котельная, которая отапливает все учреждения (школу, детский сад, СДЦ, администрацию, Фап, отделение связи).  Котельная с мая 2014г передана в безвозмездную аренду СПК «Луч», председатель Рубанкова Людмила Серафимовна. За отопительный сезон 2016 года сбоев по подаче тепла не было, хотя все бюджетные организации в течение отопительного сезона имели  кредиторскую задолженность. В 2016 за счет средств по Народной инициативе произведен ремонт кровли котельной.
Спорт
Из-за отсутствия финансовых средств не уделяется должного внимания на  развитие физической культуры и спорта на территории муниципального образования.
В досуговом центре установлены: биллиардный и теннисные столы, спортивные тренажеры (беговая дорожка, тренажер для пресса, шагомер, велотренажер).

В школе для учащихся проводятся спортивные секции.
В первые, за много лет наша команда приняла участие в туристическом слете.

Участвовали в районном спортивном мероприятии, по сдачи норм ГТО 
На территории Бунбуйского муниципального образования находятся учреждения, организации:

В области сельского хозяйства.

- сельскохозяйственный производственный кооператив «Луч» председатель Рубанкова Людмила Серафимовна, численность работающих 11 человек.Поголовье крупно- рогатого скота: 40 голов, свиней- 15, лошадей -17. В 2016 году посевов не было.

- ИП глава крестьянско-фермерского хозяйства Рубанкова Людмила Серафимовна

Поголовье крупно- рогатого скота: 20 голов, свиней- 5, лошадей -2. В 2016 году засеяно 40 гектар зерновых, 0,5 гектар овощей.
- крестьянско-фермерское хозяйство Витвицкого Виталия Богдановича.
Поголовье крупно-рогатого скота: 14 голов, свиней- 12, лошадей -6. В 2016 году было засеяно 65 га. 
- ИП глава крестьянско-фермерского хозяйства Корнеев Владимир Эдуардович

Поголовье крупно- рогатого скота: 10 голов, свиней- 16, лошадей -12. В 2016 году засеяно 45 гектар зерновых,1 гектар овощных культур .

 В ОБЛАСТИ ОБРАЗОВАНИЯ:
   МБОУ средняя общеобразовательная школа №9 с. Бунбуй 
директор Гагарина Алена Викторовна. Работает 26 человек, из них 15 педагогов 11 работников младшего обслуживающего персонала. Обучается 54 человек. Обучение в одну смену.

За последние 3 года численность учащихся уменьшилось на 8 человек.

   В школе помимо основных обучающих предметов ведут работу 5 кружков и 3 спортивные  секции.
 Также проводятся традиционные мероприятия: День знаний, День учителя, День матери, новогодние праздники и другие. Имеется план спортивно - оздоровительной работы, ежемесячно организуются спортивные соревнования. Привлекаем к участию в мероприятиях молодежь села, родителей.  Учащиеся школы в полном составе принимают участие в митинге ко Дню Победы, ко Дню Памяти и скорби. Волонтерский отряд и другие школьники активно участвуют в акциях милосердия. В тесном контакте работаем с ветеранским клубом «Бунбуйские истоки», сельской библиотекой, МКУК «КДИЦ» Бунбуйского МО, детским садом и ФАПом. По возможности принимаем участие в районных, областных, всероссийских конкурсах.

   На территории школы имеется приусадебный участок, обеспечивающий школьную столовую картофелем и овощами на учебный год. 44 ребенка 15 рублей в день получали бесплатное горячее питание за счет  средств областного бюджета.

   В школе имеется выход в Интернет, компьютерный класс состоит из четырех компьютеров. Подключен компьютер в библиотеке, но нет выхода в Интернет.

  Ежегодно работает на базе школы Детский оздоровительный лагерь,  в нем отдыхают и укрепляют свое здоровье 35 учащихся.

  В 2016 году был проведен косметический ремонт школы на сумму 7 000 рублей. Из средств районного бюджета было выделено 20 тысяч рублей на приобретение и установку водонасосной станции
На приобретение учебников за счет субсидий областного бюджета было затрачено  45 000 рублей.
Проблемы:

Требуется ремонт по утеплению стен, замена оконных блоков, частичная замена шифера, покраска здания,  замена полов..

Остро стоит проблема с компьютерами, ноутбуками, мультимедийным оборудованием в классах, переходя на обучения по ФГОС, учебники приобретаются с электронным приложением, из-за отсутствия  техники электронные приложения используются не полностью.

- МБОУ детский сад № 29 заведующий Коновалова Светлана Геннадьевна.
В детском саду работает 10 человек. Одна разновозрастная группа   от 2 до 7 лет Среднесписочный состав за 2016 год 16 детей (при количестве мест - 25), средняя посещаемость 14. Питание детей -  трехразовое, после сна детям предлагается сок с кондитерским изделием, либо фрукты. Овощи для питания выращиваются на участке.
 Собрано родительской платы в 2016 году 217 703 рубля, из них потрачено на питание 199 374 рубля,18 329 рубля пошли на улучшение материально-технической базы МДОБУ (хоз. товары, товары гигиены, 4 стола для детей)
Субвенции в сумме 6500 рублей израсходованы на закупку методической и художественной литературы.
В 2016 году силами сотрудников произведен косметический ремонт,  затрачено 6520 рублей: произведена побелка и покраска внутренних помещений, покраска ограждения.(4835 рублей средства сотрудников МДОБУ, 1685 рублей краска от родителей). Отремонтировали тротуар, крыльцо здания кухни.
Коллектив детского сада активно принимает участие в мероприятиях проводимых на территории администрации.
Проблемы МДОУ:

- необходим шифер
- необходим капитальный ремонт здания кухни

- проблема с заготовкой дров 

- необходим ремонт тротуаров

- необходимо утеплять здания

- необходима установка видеонаблюдения (наружного и внутреннего), установка тревожной кнопки. 
 В области Здравоохранения
На территории Бунбуйского муниципального образования имеется два фельдшерско-акушерских пункта 

 В с.Выдрино, заведующая Смолина Наталья Георгиевна, работает 2 человека

В с.Бунбуй заведующая Гурченкова Татьяна Александровна, работают 4 человека

В наличии имеется одна единица медицинского транспорта в с.Бунбуй. В течение года проводились профилактические прививки взрослым и детям по плану. Проводится диспонсаризация взрослого населения.   Вызовы на дом обслуживаются круглосуточно.

При ФАПе с.Бунбуй имеется аптечный пункт, в котором население МО приобретает медикаменты первой необходимости  

 В области Культуры
На территории муниципального образования расположено одно  муниципальное казенное учреждение культуры «Культурно-досуговый  информационный центр» Бунбуйского муниципального образования директор Патрушева Анна Михайловна,  работает 4 человека. 

За год проведено 93 культурно-массовых мероприятий, из них 
30-дискотеки 

7 концертных программ приуроченных к главным календарным праздникам

5 тематических вечеров

15 бесед  на тему «Патриотическое воспитание молодежи»
9 тематических выставок

Посетили различные мероприятия более 1676 человек

В учреждении действует 9 клубных формирований. 
- Вокальная группа «Рябинушка»-11 человек Постоянная участница сельских и районных  культурно- массовых мероприятий .
 - Вокальная группа «Ивушка» -7 человек. Коллектив, состоящий из педагогов,
- Детская вокальная группа «До-ми-соль-ка» - 5 детей в возрасте до 14 лет.

- Хореографический коллектив «Непоседы» -23 человек

- Волонтерское движение «Дельфин» состав  7 волонтеров
  В структуру культурно-досугового  информационного центра входит библиотека, библиотекарь Кавалерова Галина Георгиевна.

            Библиотечный фонд составляет 5010 книг и журналов. В 2016 году в библиотеку поступило 45 экземпляров книг, брошюр за счет областного бюджета. Число пользователей библиотеки – 295 человека. Книговыдача 7431 экземпляра за 2016 год. Проводятся мероприятия: громкие чтения, игровые программы, викторины, выставки, кроссворды, акции за здоровый образ жизни, беседы и классные часы с учениками школы №9.
          Большой проблемой в работе является, отсутствие качественного свето-звукового технического оборудования, сценических костюмов, оргтехники.
ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ
Совет женщин

Состав 7 человек, председатель Патрушева Анна Михайловна

Свою работу строят согласно ежегодного плана: принимают участие в сельских и  районных мероприятиях; проводят благотворительные акции. Основной задачей Совета женщин является контроль за неблагополучными семьями. Свою работу проводят в тесном сотрудничестве со школой №9 и  администрацией Бунбуйского муниципального образования.

Общественная комиссия по делам несовершеннолетних

Цель работы комиссии является защита прав несовершеннолетних, профилактика их безнадзорности и правонарушений.  В 2016 году провели 5 заседаний, на заседании комиссии рассмотрели 5 персональных дел. В течение года посещали неблагополучные и опекаемые  семьи. 
Ветеранский клуб «Бунбуйские истоки»

Актив ветеранского клуба 7 человек, председатель Жаворонкова Валентина Ивановна

  Благодаря неиссякаемой  энергии наших пенсионеров, ветеранский клуб принимает активное участие во всех мероприятиях проводимые на территории администрации и района. Большое внимание уделяют патриотическому воспитанию молодежи. Принимают участие в районных областных проектах. Оказывают особое внимание старшему поколению (проводят беседы, тематические встречи, поздравляют на дому юбиляров, посещают лежащих пенсионеров) В средствах массовой информации рассказывают о своей работе и жизни села.
Являются постоянными призерами в районных смотрах и конкурсах среди ветеранских клубов.

Основные проблемы, связанные с решением вопросов местного значения.

Главная и основная проблема отсутствие должного финансирования
Глава Бунбуйского 
муниципального образования                                       А.В. Гурченков

